
Ældre Sagen Ramsø 

 

Referat af årsmødet afholdt fredag den 15. marts 2024 kl. 17.00 i Syv Sognegård 

 

Per Le Fevre bød velkommen. 

 

Herefter gik vi over til dagsorden. 

Valg af dirigent og stemmetællere 

Per Le Fevre foreslog Jørgen Norrid blev valgt til dirigent. 

Jørgen blev valgt og konstaterede at årsmødet var indkaldt efter Ældre Sagens regler. 
Vedrørende valg af stemmetællere blev det udskudt til senere hvis det blev nødvendigt. 

 

Formandens beretning 

Per Le Fevre gennemgik Ældre Sagens opbygning, hvor der blev taget udgangspunkt i det enkelte 
medlem og så videre op i organisationen. 

 

I Ramsø har vi nu 2051 medlemmer og heraf er der 88 frivillige. Da vi fik medlem nummer 2.000 
blev det markeret med en købmandskurv som blev overrakt til medlemmet privat, hvilket gjorde 
stor lykke. 

 

Herefter gennemgik Per Le Fevre hvad der var sket i det forgangne år. Der har været mange 
arrangementer, ture og en rejse.  

Connie Sørensen og Karen Larsen havde meddelt, at de ikke stillede op til bestyrelsen. Per Le 
Fevre overrakte dem en buket blomster med et gavekort og takkede dem for deres indsats i 
bestyrelsen. 

Beretningen blev godkendt. 

 

Forelæggelse af regnskab til udtalelse. 

Per Le Fevre gennemgik regnskabet, og der var kun et spørgsmål om hvorfor der var tre kasser. 
Per Le Fevre kunne oplyse at der nu kun var to kasser og årsagen hertil er at vi sælger billetter i 
Cosmos hver anden uge. Pengene bliver efter kontortid givet videre til vores kasserer, som sørger 
for at pengene bliver sat i banken. 

Regnskabet blev taget til efterretning. 

 

 

 



Lokalbestyrelsens fremtidige virke. 

Per Le Fevre kunne oplyse at vi har ændret udgivelse af medlemsblader således at det fremover 
vil udkomme i juli måned, da vi så ved hvor meget tilskud vi får og derefter kan tilrettelægge det 
kommende års aktiviteter. 

 

Indkomne forslag 

Der var ikke kommet nogen forslag. 

 

Valg af bestyrelsesmedlemmer. 

Bestyrelsen havde foreslået at Ellinor Poulsen, Lizzie Larsen og Birte Fiedler stiller op for 2 år og 
Bent Gade, Annette Sørensen og Eva Petersen stiller op for 1 år. Per Le Fevre var ikke på valg. 

Arne Nygaard ønskede at stille op til bestyrelsen. 

Da der skulle bruges 6 medlemmer til bestyrelsen, måtte vi ud i skriftlig afstemning. Jørgen Norrid 
gjorde opmærksom på at dem som fik flest stemmer ville blive valgt for 2 år og de 3 næste ville 
blive valgt for et år. 

Birte Fiedler og Jørn Kristensen blev valgt som stemmetællere. Resultatet blev som følger: 

Ellinor Poulsen fik 70 stemmer og valgt for 2 år. 

Lizzie Larsen fik 62 stemmer og valgt for 2 år. 

Bent Gade fik 61 stemmer og valgt for 2 år. 

Annette Sørensen fik 59 stemmer og valgt for 1 år 

Birte Fiedler fik 59 stemmer og valgt for 1 år. 

Eva Petersen fik 59 stemmer og valgt for 1 år 

Arne Nygaard fik 50 stemmer og blev ikke valgt ind i bestyrelsen. 

 

Valg af suppleanter 

Ulla Jørgensen 

Kirsten Larsen 

Else Marie Korsgaard 

Ovenstående blev valgt. 

 

Eventuelt 

Der var intet til dette punkt. 

 

Mødet sluttede kl. 18.45. 


